Sujet de sciences : physique et svt (version adaptée)
Physique — chimie
Partie |
I I 0T 01T g I =T o | Y o EO ST

2) Il faut protéger les ......ccoveeveecece e

3) Dans le premier cas, I'énergie l.......ccccvvreeeecceeeeece e, est convertie en

ENEIEIC ovvereeee ettt

Dans le second cas, I'énergie l.......ccoevveeceeeecieccnceen est convertie en énergie

D=,

D=

La distance D vaut .....ccceeevceiecceeeeee km

6) La distance Terre-.......eevevveevvecceeceeereenne calculée a la question 5 est
.......................................... a la distance moyenne Terre- Lune.

Donc, au moment du calcul de la .....oceeeveieececiieee, , par rapport a sa position

10 PO ,laLlune est plus ....ceeceeevivieceeceee, de la Terre.



Sciences de la vie et de la Terre

Question 1

La gravure Nous MoNtre UN .......ccccovcveeevineneninnnenenens portant une lonNgue .......ccceeeveeeceeciee e, ,
0] T avec UN loNg ...cceeeveveceveccee e, pour y pouvoir y déposer
deS e, aromatiques, UNE .......ccccueeeeecereeeviineeee e, ,deS i ,
0] R sur la téte. Cela permettait d’éviter d’'étre en ......cccevveeveeeveceeennee.
AVEC € e, : Ce SONt dES eSS wouviiiiiie e

Unan.. e a été réalisé. On remarque une eff........cccoevevirecce e,
différente des an.......cceeeeeeceveiecce e, utilisés.

La pastille ..ooveeeeeeeee MONTIE UNE ZONE ..oooeeiecieiee e e ,oule

0 J U Ne s'eSt Pas ..cveve e plus grande que les autres.
Cet antibiotique Parait ... e

LeS aN..ueieer e 0] ) e [=T5] U ISR qui peuvent
RN (o 11 S @ M, des

o R enles du e, UN Mauvais ....cccceeeveeicevensveies e
risque d’entralner UNe ......cccceee e evevvvecceese e, des bactéries auX .......cccvueeveeceeceeeeiiec e e
(0 [o] o Toll LSRN des antibiotiques ne doit pas étre « ....oceveeeveeceeeeee e, »

Question 4
Trois méthodes pour aider notre corps a se protéger :
c POITEI UN e e

r UBIISEE AU ettt ettt et eee e e e e e eeeee e e eeeeanseaeeeeessessneneenns



